





Cu toate forțele pentru terminarea recoltatului



În toată țara lucrările agricole de vară sînt în toi. Ritmul secerișului a crescut simțitor în ultima săptămîină în majoritatea regiunilor și cu desosebire în regiunile din sud, sud-estul și sud-vestul țării.

În aceste regiuni, ca și în regiunileConstanța, Galați, Iași și Suceava, lucrările de strîngere a recoltei trebuie intensificate, pentru a termina secerișul în timpul cel mai scurt.

„Să asigurăm patriei acumulări socialiste peste plan!”

La I. F. E. T. - Toplița nu se dă atenție reducerii prețului de cost... I.F.E.T.-Toplița este una din cele mai mari întreprinderi de exploatare a lemnului din Regiunea Autonomă Maghiară.

Recepția oferită de legația Egiptului din București

La 23 iulie a.c., Salah Saber, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Egiptului, a oferit o recepție cu prilejul sărbătorii naționale.

INFORMAȚII

■ Casa Prieteniei Romîno - Sovietice A.R.L.U.S. anunță pentru astăzi 24 iulie, ora 20, la Parcul Prieteniei Romîno-Sovietice din str. dr. Stalcovec nr. 44, conferința științifică de rangul II Gheorghiu Filiponi, intitulată: „Ziua Flotei Maritime Militare a U.R.S.S.”

Ziua Flotei Maritime Militare a U. R. S. S.

Marele popor sovietic și eroicele sale forțe armate sărbătoresc azi Ziua Flotei Maritime Militare a U.R.S.S., minunat prilej de trecere în revistă a succesorilor dobîndite de marinarii sovietici și de constructorii sovietici de nave.

rea cu succes a industrializării socialiste a țării și a colectivizării agriculturii a creat condițiile pentru refacerea vechilor șantiere navale și pentru construirea altor șantiere noi, care au înzestrat Flota Maritimă Militară cu nave de luptă și armament de prim rang.

Flota Maritimă Militară ocupă un loc de seamă în sistemul forțelor armate ale U.R.S.S. care este nu numai unul din cele mai mari state continentale, ci și o mare putere maritimă: 3 oceane și 14 mări scaldă țărmurile Uniunii Sovietice pe o lungime de 47.000 km., ceea ce reprezintă aproape trel pătrimi din totalul frontierei ei de stat.

Capitolul bibliotecilor refăcute

Acad. GEO BOGZA
Lenin a vorbit pe larg despre „comerțul cu traista” practicat de acei oameni care, în anii de după primul război mondial, veneau de la sat la oraș cu o traistă de alimente pe care le speculau.

„Cînd după cinci ani ingrozitori, plini de suferință, de sânge și de singe, polonezii care au scăpat de glonțul, de streangul și de camerele de gazare hărăsite s-au întors acasă, și-au găsit țara arsă închipuț-oară un om al cărui nume sînt obraz vă e amosul, o rudă, un prieten, un vecin care, întors în țară, are o casă, își adesea locuința mistuită de flăcări, iar sub copaci din grădina mormintelor a trei sterturi dintre membrii familiei sale.

Recepții cu prilejul sărbătoririi Zilei renașterii Poloniei

VARȘOVIA 23 (Agerpres). — P.A.P. La 22 iulie, Jozef Stanisławski, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, a oferit o recepție cu prilejul sărbătorii naționale — Ziua renașterii Poloniei.

funcționari superiori și Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S., Ministerului Comerțului Exterior, Ministerului Apărării al U.R.S.S., inovatori în producție, oameni ai științei și culturii, constructorii Palatului Culturii și Științei „Stalin” din Varșovia, care se află la Moscova, ziariști sovietici și străini.

Intîlnirea de pentaton dintre echipele R. P. R. și R. Cehoslovace

Intîlnirea de pentaton modern dintre echipele R.P.R. și R. Cehoslovace se apropie de sfîrșit. Simbătă, în cadrul probei de natație, o comportare frumoasă a avut sportivul cehoslovac V. Cerny, care a ocupat primul loc cu 956 puncte.

Decorarea unui grup de constructori ai Palatului Culturii și Științei din Varșovia

VARȘOVIA 23 (Agerpres). — P.A.P. La 21 iulie a avut loc în Sala Coloneilor a Consiliului de Stat al R. P. Polone, într-o atmosferă festivă, iminarea de decorații guvernamentale unui grup de cetățeni ai U.R.S.S. — constructorii ai Palatului Culturii și Științei „I. V. Stalin”.

nașterea Poloniei”, class a 2-a au fost decorați D. A. Șatalov, șeful direcției construcției Palatului, precum și constructorii V. V. Belobrodski, P. N. Kleceanov, A. A. Sokolov, L. A. Kovalov, A. A. Kolik și alții.

Vizitele delegației agricole sovietice în Anglia

LONDRA 23 (Agerpres). — TASS După cum se știe, o delegație agricolă sovietică, în frunte cu I. A. Benedictov, ministrul Sovhozurilor al U.R.S.S., vizitează în prezent Anglia la invitația Ministerului Agriculturii, Pisciculturii și Alimentației al Angliei.

Windsor și Institutul de fitotehnie din apropierea Cambridge-ului care ține de biroul agricol al Commonwealthului. În timpul vizitării acestui institut, membrii delegației s-au întîlnit cu directorul institutului, dr. Bill, care a vizitat U.R.S.S. în anul 1954 ca membru al delegației engleze la Expoziția agricolă internațională.

Evenimentele din Maroc

PARIS 23 (Agerpres). — Potrivit relațiilor presei pariziene, la 21 iulie au avut loc la Marrakech (Maroc) mari demonstrații ale populației marocane care cere revenirea la tron a fostului suțan Mohammed Ben Yusuf, dețronat din autoritatea colonialistă franceză în anul 1953.

CASABLANCA 23 (Agerpres). — Situația din Maroc continuă să se agraveze. Atentatele teroriste împotriva unor locuitori pașnici din Casablanca, săvîșite de coloniști începînd din ziua de 14 iulie, au provocat o profundă indignare în rândurile cetățenilor marocani.

Demisia guvernului indonezian

DJAKARTA 23 (Agerpres). — Agențiile de presă anunță că primul ministru al Indoneziei, Ali Sastroamijdjo, a prezentat demisia cabinetului său vice-presedintelui Hatta. Demisia guvernului indonezian este rezultatul unui conflict dintre cabinetul Sastroamijdjo și armata provocat de numirea generalului Bambang Utjojo ca șef al statului major.

Situația din Argentina

LONDRA 23 (Agerpres). — TASS transmite: Unele agenții de presă din străinătate au difuzat în ultima vreme informații despre o eventuală demisie a președintelui Argentinei, Peron, și despre noi tulburări care ar fi izbucnit în unele flori militare maritime argentiniene.

Am vizitat zilele trecute o localitate neobișnuită.

DARURI
Am vizitat zilele trecute o localitate neobișnuită. Pe o suprafață de câteva zeci de metri pătrați se adunaseră douăzeci dezeci de mii de sufețe. Ce diversitate de chipuri, de meserii și talente! Chipurile erau — ce-i drept — inuzibile, dar le imaginaim. Însă gîndul, talentul, meșteșugul, încrederea erau de față; le puteam vedea și admira.

de la soldatul fruntas Gașpar Ion; geanta — de la eleva Stein Marlene dintr-o comună din regiunea Constanța; semnul de carte — de la Cochinescu Virginia din Timișoara; caseta — de la Orlan Nicolae din Beius. Cine știe cit a lucrat fiecare, cu câtă răbdare și mîgăle și-a desenat sufletul în aceste daruri!

Deschisă expoziția...

Deschisă expoziția?... Care expoziție? Am întrebă la rândul meu, nedumerit. Ceea ce văzusem înaintur nu mi s-a părut a fi de categorie expozițiilor. Era ceea ce mi s-a părut a fi de categorie expozițiilor.

Evenimentele din Maroc

CASABLANCA 23 (Agerpres). — Situația din Maroc continuă să se agraveze. Atentatele teroriste împotriva unor locuitori pașnici din Casablanca, săvîșite de coloniști începînd din ziua de 14 iulie, au provocat o profundă indignare în rândurile cetățenilor marocani.

